
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４６１回 理事会議事録 

日 時 平成２６年９月１９日（金）１３:３０～１７:００ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、森崎祐治、亀谷寧一、鈴木達美、木俣清一、遠藤喜德、

近藤拓己、桑原 篤 

（監事）吉田英司 

理事１０名のうち８名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．県交通基盤部関係者との意見交換会の意見について  

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、意見があれば９月２２日までに事

務局に連絡すること、その後事務局が県に提出することで理事会は了承した。 

議題２．土木積算Ｓ・Ｅ制度の導入について（島田市） 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、覚書締結手続きを進めることで理

事会は了承した。 

議題３．災害復旧事業等におけるＩＣＴ活用について 

桑原事務局長の説明後、審議した結果、ＩＣＴ対応について会員の状況を

調査し、県土木防災課に伝えていくことで、理事会は了承した。 

議題４．静測協事務局就業規則改正および委員会ＷＧ活動について 

桑原事務局長の説明後、理事会は審議した。 

事務局就業規則改正（年次有給休暇）について、理事会は了承した。 

委員会ＷＧの活動については、無報酬とし、講師については、事務局が調

査することで、理事会は了承した。 

 

報 告 

１．地籍調査推進講習会について  

  １０月２２日に地籍調査推進講習会が開催されることを、桑原事務局長が

報告した。 

２．平成２７年度地籍整備推進調査費補助金制度要望量調査 

  県農地計画課に調査結果を提出したことについて、桑原事務局長が報告し

た。 



３．袋井市との災害協定調印式について 

  調印式について、桑原事務局長が説明した。 

４．全測連技術委員会人材育成部会について 

  静測協から竜野輝夫氏が部会員に選ばれたことを、桑原事務局長が報告し

た。 

５．全測連第２回経営委員会 

  全測連中部地区協議会から委員会資料が送られてきたことを、桑原事務局

長が報告した。 

６．全測連中部地区協議会第２回役員会開催について 

  １０月２日に愛測協で開催されることを、桑原事務局長が報告した。 

７．全測連中部地区協議会経営者研修会出欠状況（中間報告） 

  愛測協、岐測協、静測協の出欠状況を、桑原事務局長が報告した。 

８．全測連中部地区協議会から用対連講習会へ講師派遣 

  静測協として、不二総合コンサルタント㈱から２名が派遣されることを、

桑原事務局長が報告した。 

９．県暴力追放・銃器根絶県民大会 

  浜松市で開催されるため、静測協から西部支部の木俣理事、吉田監事の２

名が出席することにした。 

１０．愛測協創立４０周年記念式典 

  愛測協から静測協に招待状がきており、杉山会長が出席すると回答したこ

とを、桑原事務局長が報告した。 

１１．「測量の日」関連行事の「地図教室」開催について 

  西部支部会員が中心となり、浜松市立北浜東小学校で開催され、本年度の

「地図教室」が終了したことを、桑原事務局長が報告した。 

１２．委員会活動について 

  亀谷技術委員長が道路台帳整備とＩＣＴの調査について報告した。 

  創立４０周年記念誌の表紙については、提案された県立美術館所蔵の横山

大観「群青富士」を、理事会は決定した。 

  静測協２０１５新年号掲載の委員会と支部の活動報告については、事務局

からメールで依頼することとした。 

１３．その他 

  ２７年度定時総会は、平成２７年５月１４日（木）午後、クーポール会館

にて開催することを、理事会は決定した。 

 



 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２６年９月１９日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


